

爱老婆的方式有很多,送花,送钱,或者送花又送钱

# 他在送老婆的花盒里塞了15万元现金

结婚纪念日,又恰逢春节期间,你会怎样向爱人表白?一名在苏州的80后小伙是这样做的:他给妻子送了玫瑰花,花中塞了整整15万元现金,随后又拍照发到朋友圈,结果引发网友关注,有人点赞,也有人批评他“炫富”。

成为“网红”的男子叫张林,他向现代快报记者表示,当初自己只是单纯地想对妻子表达感谢,“我们就是小老百姓,根本就没想炫富,也不想当网红。”

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

“鸡年第一虐”  
送妻子的花中藏了15万

就在这两天,一则“实力虐狗!80后男人给老婆送了一束花,里面塞了15万!”的消息在网上热传,甚至被网友称为“鸡年第一虐”。

现代快报记者从网上的微信截图中看到,男主人公在朋友圈晒出了自己和妻子的一组照片,并附上一段文字:“大学时,白天上课,晚上为我织毛衣到凌晨,依然品学兼优。结婚9年,相夫教子9年,岁月静好,现世安稳,夫复何求?”

照片中最惹人眼球的,就是妻子手中那束玫瑰花,因为花盒中装着整整15叠钱,这组照片随后被人传到了网上,引发网友疯狂转发、评论。

有网友大赞,“这样的老公可以给我一打吗?”也有网友表示不理解,“看着也不觉得浪漫啊,没有任何意义嘛。”“拿钱来晒幸福,我不羡慕也不嫉妒。”更有人表示,“感觉目的就是秀给别人看的。”

结婚9周年  
想感谢妻子的付出

网帖中的男主人公叫张林,是一名80后小伙,老家在盐城,2003年到苏州读书,此后就留在了苏州工作。张林告诉现代快报记者,送花那天是1月24日,农历腊月二十七,也是自己和妻子结婚9周年纪念日。

张林现在有一份自己的事业,而妻子则是全职主妇,“特

别感谢妻子对整个家庭的付出,才想到给她一个惊喜与肯定。”

1月24日上午,张林先让妻子去银行取了钱,等下午预订的玫瑰送到后,就把现金塞到了花盒里。对于网友的疑问“为什么是15万?”张林解释说,“你们后来看到的是15叠钱,但其实我本来想放18叠的,取9周年的倍数,但花盒尺寸有限,有点遗憾。”

在晒出妻子和15万元现金照片的同时,他还同时晒出了自己穿毛衣的照片,“这件毛衣,就是当年妻子为我织的那一件。”——他在玫瑰花和15万元现金上留言,“感谢生命中有你相伴,此生足矣!”

当事人回应:  
平时很低调,没想当网红

在网上铺天盖地的评论中,张林俨然成了“网红”。“每个人都会在朋友圈发自拍照,我觉得这个很正常,我也没想到演变成现在这个样子,我刚刚看到好、坏评论都有,我们就是小老百姓,也不想当网红。”

“我们谈恋爱时经济状况很差,都是农村人,苦日子里过来的,当时写信都要考虑是否超重,信纸还要正反面写。”张林向现代快报记者表示,“如今日子好了,就是觉得妻子在家相夫教子不容易,当初只是单纯地想表达感谢,这些能让她看得见摸得着的东西,当时真没考虑到炫富。”

张林表示,“希望这件事不要再扩大、在网上发酵了。”



张林在朋友圈中晒出的妻子手捧15万现金和玫瑰花的照片

沉甸甸的母爱让返程的行李箱超了重

# 有一种爱叫妈妈给我塞了30斤煎饼

快报讯(通讯员 项晓南 记者 刘伟娟)2月2日,春节长假最后一天,在南京禄口国际机场,一位大叔因带了太多老母亲亲手做的煎饼和咸菜,导致行李超重。现代快报记者了解到,他现场取出煎饼的一幕传到网上,引起网友的羡慕和感动。而这位大叔也被网友亲切地称为“煎饼叔”。

据南京禄口机场工作人员介绍,“煎饼叔”是山东人,当天要乘坐南京到成都的航班。他背着一个大背包,拖着一个行李箱。按照机场的规定,两件行李都需要托运。然而过秤时,行李超重。于是,机场工作人员建议他整理一下行李,可以少花点钱。于是,“煎饼叔”就从背包内将妈妈做的煎饼取了出来。

现场一过秤,光是煎饼,就有15公斤。

现代快报记者了解到,在机场整理行李的时候,“煎饼叔”没有露出不高兴的情绪,反而满脸笑容。他开心地告诉工作人员,老母亲今年70多岁了,临出发前,亲手为他做了很多煎饼,装了满满一大包。为了帮助“煎饼叔”节省托运费,机场工作人员向航空公司提出申请,免收2.3公斤的行李费,还找了方便袋给他装煎饼。最后,“煎饼叔”提着10公斤煎饼和鸡蛋登机,其余行李全部托运了。

据禄口机场工作人员介绍,办完值机手续,“煎饼叔”还邀请现场工作人员吃煎饼。工作人员羡慕道:“你妈妈做给你的,我再馋也不能吃啊!”



禄口机场“煎饼叔”走红网络

爱到极致,玩物不丧志

# 南审有位“魔神”能玩转所有魔方

魔方被认为是益智游戏。玩得漂亮的人手里的动作简直令人惊叹。现代快报记者获悉,在南京审计大学,就有一位被称为“魔神”的学生。他叫王炜,能玩转2-10阶以及金字塔魔方、扇形魔方等几乎所有魔方。他从高三开始接触魔方,自学两年,目前水平已是国内20强。2月3日晚9点,在江苏卫视《最强大脑》节目中,王炜和国内其他魔方高手们同台竞技,参加“魔方速拧百人大战及六人争霸赛”。

通讯员 程洁 现代快报记者 俞月花



魔方高手王炜 本人供图

高三起自学魔方  
给繁重学业减压

王炜是南审2015级金融专业的学生。他从高三开始玩魔方,一开始是同学带着他玩。“那时只会复原,从没有想过魔方也可以玩得这么快。”在和同学探讨后,王炜在网上跟着许多魔方比赛的视频学习,从此喜欢上了魔方。

王炜说,高三学业负担重,玩魔方一般是在课间或者晚上回家后。因为锻炼缜密的思路,反倒能给学业减压。他回忆说,他第一次参加的比赛是南京赛,当时通过贴吧、论坛知道了世界魔方协会这个组织,也知道了他们经常举办比赛,让“魔友”们互相切磋。他自问:“想尝试一下吗?”又自答:“很想。”就这样,他参加了南京赛。通常新人参加比赛都进不了第二轮,但他首次比赛就进入了决赛,最后取得第十名的成绩。

大一一年,他一共参加了九场WCA(世界魔方协会)举办的比赛。脚步经过南京、南昌、上海、苏州、北京、镇江等地。获得了2016年镇江WCA三阶速拧亚军、斜转亚军,2016年南京高校魔方赛三阶季军,2016盐城魔方公开赛2-5阶魔方冠军,2016CCA

泰州魔方公开赛三阶季军等好成绩。

玩转魔方的秘诀  
就是“专注”

如今玩魔方两年,王炜已经能玩转2-10阶、金字塔魔方、扇形魔方等几乎所有魔方,技艺已达到国内魔方高手20强。认识他的魔方伙伴们都称呼他为“魔神”。一位南京“魔友”评价他:“魔神”玩得时间短,进步神速,善于总结,乐于分享。”

王炜说,自己是拿别人玩手机、玩游戏的时间来玩魔方,自己进步神速,离不开“专注”二字。平时每节课课间,他都会玩一会儿魔方。

“魔方带给我的最重要的是思维方式的变化。因为魔方的情况特别多,所以一般新人学起来会无从下手,感觉太复杂了。但我觉得自己的总结做得比较好,会把各种情况细分。对应每种情况记住不同的对策,有时候突发灵感,自己会找出一种方法,并记录下来。”

他还说,玩魔方对他做其他事也极有影响。“玩魔方锻炼了我的细分能力,使我会设定每个阶段的目标,自己能掌控各种事情的节奏,所以做事情会比较顺利。”